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Wasserdruck eph+pw/gah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] ﬂ(q+g)‘k / (9+9) « (9+9) « (9+9) « El = 2.031 - 10" kN-m?/m
I (9+g)x .80 (S4.2-mitteldicht)
/ /
74.00 (S4.2-dicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A
Norm: EC 7 ve=1.10 Doppelbohle GU 6N
— Spundwand vo =110
GU 6N vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.15
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n=0.91
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-650_BS-Al1.3.vrb
| Erf. Profillange = 5.06 m 2 - 600 = 1200
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W = 625.00 cm3m /1 = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.002) U= Mgy / Mcra =0.198
Meg = 29.6 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.002) Knicklange = 7.08 m
[ | Vea=1.0kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 3998.3 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -3.4 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Nr = 0.001 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ Ungs@%ﬂ!ﬁ%ﬂgﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max i =0.198 ' Drins A. Kol Gt
- —_ . ®) @ 5 o sl kel Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
lete Yk Y K [ON% C(P) k c(a)k [} (0} m/s m/s . . .
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts ~ Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8169 180 9.0 300 0.0 00 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° DK-neu Abschnitt 1, links
1 79.80 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-650
] 78.30 18.0 105 34.0 0.0 0.0 -0.333 0.667 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
| | mmm 7760 11.0 1.0 150 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10°  S5.4-weich BS-A1.3
[ 75.80 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
[ <75.80 19.0 11.5 38.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10* 8.0-10" S4.2-dicht - -
OK Wand = 82.42 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbe|ter: Menzl
‘ , , , | | | Anlage 3, Seite Tvon 3
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79.80 (S3.2-locker)

78.30 (S4.2-mitteldicht)
77.60 (S5.4-weich)

Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] w [mm]
pw [kN/m2] dl(a+g)« (9+9) « (9+9) « (9+9) El = 2.031 - 10" kN-m?/m
(a+9) «
I 75.80 (S4.2-mitteldicht)
73.00 (S4.2-dicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05 / 21.11.2016  BS: DIN 1054: BS-A Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 ve=1.10
Spundwand vo =110
| | GUGBN vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.15
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n = 0.88 2 . 60D = 1200
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-650_BS-A1.5_GUG6N.vrb
Erf. Profillange = 4.28 m
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W = 625.00 cm3m /1 = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.002) U= Mgy / Mcgrg =0.377
Megg = 56.5 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001)  Knicklange =5.99 m
[ | Vea=0.9 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N = 5585.9 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -2.1 KN/m (Druck) £=0.990 > b/t /=418 _ Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / Ny = 0.000 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ Ungs@%ﬂ!ﬁ%ﬂgﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max pu =0.377 ' Drins A. Kol Gt

Tiefe

Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)

Yk Yk ok c(Pk  c(@x 3l 5/ k [m/s] k [m/s] ) bna
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts ~ Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
] 8169 18.0 9.0 300 00 00 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° DK-neu Abschnitt 1, links
1 798 17.0 80 300 0.0 0.0 -0.250 0.333 1.0-10° 1.0.-10°  S3.2-locker QS km 0-650
| | == 7830 180 105 340 00 0.0 -0.250 0.333 8.0-10" 8.0 10" S4.2-mitteldicht
B 7760 11.0 1.0 150 2.0 2.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10°  S5.4-weich BS-Al5
[ 758 180 105 340 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10" 8.0 10" S4.2-mitteldicht
[ <7580 19.0 115 380 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10" 80 10"  S4.2-dicht - .
OK Wand = 82.42 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menzl
I T T T | | | /-\1n|age 3, Selte Zvon |d
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Ay 7

79.80 (S3.2-locker)

78.30 (S4.2-mitteldicht)
77.60 (S5.4-weich)

Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] w [mm]
pw [kN/m2] dl(a+g)« (9+9) « (9+9) « (9+9) El= 4.500 - 10" kN-m2/m
(a+9)x
- 75.80 (S4.2-mitteldicht)
73.00 (S4.2-dicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A AZ 12-770
Norm: EC7 ve=1.10
Spundwand vo=1.10
AZ 12-770 Yep = 1.20
— Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.15
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n=0.85
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-650_BS-Al.5_AZ12-770.vrb 1540 !
Erf. Profillange = 4.28 m
Bemessungswerte: b =770.0 mm /b;=351.0 mm Mcra = 298.8 kN-m/m Mc,ra = 298.8 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=85mm/ty=85mm/A=120.0cm?m Vpgra=513.2 kN/m (u =0.002) MU =Meg / Mcgra = 0.189
Bemessungssituation: max M,gq h=3440mm/q=39.5° Npira = 2880.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange = 5.99 m
Megg = 56.5 kKN-m/m We = 1245.0 cm3/m / | = 21430.0 cm*/m Querkraft-Interaktion Ner = 12379.1 kN/m
— Vgg = 0.9 KN/m ymo = 1.00 /ymy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vi ra -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.000 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -2.7 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =417 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis = .
Profil: AZ 12-770 Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max p = 0.189 kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ Ungs@%ﬂ!ﬁ%ﬂgﬂ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 1.65 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' Drins A. Kol Gt
— o - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
lefe Tk Yk [N c(p) « c(a)« (0} [ m/s m/s ) . ”
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts ~ Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8169 180 9.0 300 00 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° DK-neu Abschnitt 1, links
1 79.80 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.250 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-650
- ] 78.30 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.250 0.333 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
B 7760 11.0 10 150 20 2.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10°  S5.4-weich BS-Al1.5
[ 75.80 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
1 <75.80 19.0 11.5 38.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10* 8.0-10" S4.2-dicht - -
OK Wand = 82.42 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menzl
: , , , | | | Anlage 3, Seite 3 von 3
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